
1. Hana Vondráčková Praha 4

„JŠ Elvis určitě doporučuji. Začínám s individuálním kurzem španělštiny, lektor Jesus Saldana má
lekce výborně připravené, je empatický, neustále pozitivně naladěný. Hodiny jsou pro mě
přínosné a vždy se na ně těším. Vedení školy vždy vyhovělo mým požadavkům, můžu potvrdit, že
se jedná o velmi kvalitní JŠ.“

Hodnoceno 16.1.2023 z IP: 94.138.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů individuálních jazykových kurzů

Jazyková škola ELVIS
Praha, Praha 11

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 16. 1. 2023 evidujeme tyto 3  ověřené osobní doporučení:

3 osobní doporučení
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2. Simona Paľovčíková, Farmaceut Praha 

„V škole boli vždycky veľmi milí a ustretov. Oceňujem takisto rýchlu kominukáciu s vedením školy
a lektorkou. Súkromné hodiny s pani lektorkou boli výborné, sústredili sme sa vždycky na
prípravu častí certifikátu, v ktorých som mala medzery. “

Hodnoceno 14.9.2022 z IP: 78.43.221.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Andrea Krajčovičová, studentka gymnázia

„Tento rok jsem zde absolvovala již třetí letní intenzivní kurz a vždy naprosto spokojená. Lektoři
velmi milí a schopní, individuální přístup. Není problém se na čemkoliv domluvit, vyjdou vstříc.
Atmosféra ve škole velmi přátelská. Vřele doporučuji.“

Hodnoceno 9.9.2015 z IP: 77.240.103.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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